



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - CAMPUS SANTA INÊS

BR 420 (Rodovia Santa Inês - Ubaíra), Zona Rural, Bahia - CEP: 45320-000

E-mail: gabinete@si.ifbaiano.edu.br

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 16/2022, DE 08 DE JUNHO DE 2022

Retificação do Quadro de Vagas do Edital Nº 32/2021, de 22 de abril de 2021 - PAISE 2021.1 (Reitoria), retificado pelo Edital Nº 23/2021, de 12 de novembro de 2021.

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - CAMPUS SANTA INÊS, no uso da competência delegada pela Portaria de Pessoal Nº 281, de 18 de março de 2022, do Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, publicada no Diário Oficial da União de 21 de março de 2022, torna pública a Retificação do Quadro de Vagas do Edital Nº 32/2021, de 22 de abril de 2021 - PAISE 2021.1 (Reitoria), retificado pelo Edital de Retificação Nº 23/2021, de 12 de novembro de 2021.

ONDE SE LÊ:

TIPO DE AUXÍLIO	VALOR DO AUXÍLIO	NÚMERO DE MESES	NÚMERO DE VAGAS
Auxílio Moradia	R\$300,00	10	90
Auxílio Creche	R\$100,00	10	15
Auxílio Permanência	R\$100,00	05	100
Auxílio Alimentação	Kit Alimentação	05	150
Auxílio Alimentação	R\$100,00	05	150
Auxílio Proeja	R\$100,00	10	108

Auxílio Cópia e Impressão	R\$50,00	10	400
---------------------------	----------	----	-----

LEIA-SE:

TIPO DE AUXÍLIO	VALOR DO AUXÍLIO	NÚMERO DE MESES	NÚMERO DE VAGAS
Auxílio Moradia	R\$300,00	12	90
Auxílio Creche	R\$100,00	10	15
Auxílio Permanência	R\$100,00	05	100
Auxílio Alimentação	Kit Alimentação	05	150
Auxílio Alimentação	R\$100,00	05	150
Auxílio Proeja	R\$100,00	10	108
Auxílio Cópia e Impressão	R\$50,00	10	400

As demais disposições do Edital Nº 32/2022, de 22 de abril de 2021, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

▪ **Genilda de Souza Lima, DIRETOR GERAL - CD2 - CSI-DG**, em 08/06/2022 15:13:45.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 331770

Código de Autenticação: fe1598a01c

